11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2009 06:25:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2009 08:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74355/answer/74356




YBaxaemnuii Cepreit! 9T0 BIOJIHE CTaHAapTHas CUTyallus - HEYBEPEHHOCTh B cebe 1 OTCYTCTBUE
omelTa. [I71s1 MOACTpax0oBKU MoxkeTe NpuHATh 50 Mr Buarpe! 3a 30-40 MUHYT O IIOJIOBOTO aKTa.
[Totrom oHa Bam He moTpebyeTcs. Yoauwu.



